
 

Η Uni-Pharma Κλέων Τσέτης Φαρμακευτικά Εργαστήρια Α.Β.Ε.Ε. έχει 
υιοθετήσει ένα Ενοποιημένο Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας και 
Περιβάλλοντος (ΕΣΔΠ), σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα ISO 9001:2015 και 
ISO 14001:2015, το οποίο διασφαλίζει τόσο την ποιότητα των παραγόμενων 
προϊόντων της όσο και την περιβαλλοντικά φιλική λειτουργία των μονάδων 
παραγωγής της Εταιρείας. 
 
Η Διοίκηση της Uni-Pharma Κλέων Τσέτης Φαρμακευτικά Εργαστήρια ΑΒΕΕ, 
μέσω της Πολιτικής Περιβάλλοντος, δεσμεύεται για τα εξής: 
 

 Πλήρης συμμόρφωση προς τις ισχύουσες εθνικές και κοινοτικές 
περιβαλλοντικές νομοθετικές απαιτήσεις, καθώς και προς άλλες 
απαιτήσεις συμμόρφωσης της Εταιρείας. 

 Εκπαίδευση και ενθάρρυνση όλου του προσωπικού για την εμπλοκή του 
σε δράσεις περιβαλλοντικής προστασίας του τομέα αρμοδιότητάς του. 

 Συστηματική αναγνώριση, αξιολόγηση και έλεγχος όλων των 
περιβαλλοντικών πλευρών και επιπτώσεων που προκύπτουν από τη 
λειτουργία της Εταιρείας, με στόχο τη λήψη των αναγκαίων μέτρων για 
την αποφυγή, τον έλεγχο ή/και τη μείωση οποιασδήποτε αρνητικής 
επίπτωσης στο περιβάλλον. 

 Προσπάθεια για την ελαχιστοποίηση και την ασφαλή διάθεση όλων των 
παραγομένων αποβλήτων από τους χώρους των μονάδων παραγωγής, 
εφαρμόζοντας βέλτιστες διαθέσιμες τεχνικές, τεχνικές ανάκτησης, καθώς 
και επαναχρησιμοποίησης και ανακύκλωσης, όπου είναι δυνατό. 

 Καθιέρωση, τεκμηρίωση και ανασκόπηση Περιβαλλοντικών Σκοπών και 
Στόχων μέσω της χρήσης μετρήσιμων Περιβαλλοντικών Δεικτών και 
γνωστοποίηση των αποτελεσμάτων αυτών στα ενδιαφερόμενα μέρη. 

 Προστασία του περιβάλλοντος, συμπεριλαμβανομένης της πρόληψης 
της περιβαλλοντικής ρύπανσης και άλλων ειδικών δεσμεύσεων που 
σχετίζονται με το πλαίσιο λειτουργίας της Εταιρείας, μέσω του 
κατάλληλου σχεδιασμού των προϊόντων, των διεργασιών και των 
δραστηριοτήτων της. 

 Συνεχή βελτίωση του Ενοποιημένου Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας 
και Περιβάλλοντος (ΕΣΔΠ), προκειμένου να βελτιώνεται η 
περιβαλλοντική επίδοση της Εταιρείας.  

 
Η Περιβαλλοντική Πολιτική της Uni-Pharma Κλέων Τσέτης Φαρμακευτικά 
Εργαστήρια Α.Β.Ε.Ε. ανασκοπείται σε τακτά χρονικά διαστήματα, 
γνωστοποιείται εντός της Εταιρείας σε όλο το προσωπικό και είναι διαθέσιμη 
στα ενδιαφερόμενα μέρη.   
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